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KORISNIČKO UPUTSTVO

KLIMA UREĐAJ
Pažljivo pročitajte ovo korisničko uputstvo pre rukovanja 
proizvodom i uvek ga držite pri ruci ako vam zatreba.

TIP: Kaseta za plafon – 4-struka, Skriveni plafonski kanalski
Prevod originalne instrukcije



SADRŽAJ Ovaj priručnik može sadržati slike ili 
sadržaje koji se razlikuju od modela koji 
ste kupili.
Ovo uputstvo podleže reviziji od strane 
proizvođača.
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UPUTSTVA ZA BEZBEDNOST SR

Naredne bezbednosne smernice imaju za cilj da spreče 
nepredviđene rizike ili štetu od nebezbednog ili nepravilnog 
korišćenja proizvoda.
Ove smernice se dele na „UPOZORENJE" i „OPREZ" kao što 
je opisano ispod.

Ovaj simbol stoji uz pojmove i operacije koji mogu da 
predstavljaju rizik. Pažljivo pročitajte deo sa ovim 
simbolom i pratite uputstva kako biste izbegli rizik.
UPOZORENJE

Ovo znači da nepoštovanje uputstava može da dovede do 
ozbiljne povrede ili smrti.

OPREZ
Ovo znači da nepoštovanje uputstava može da dovede do 
manje povrede ili oštećenja proizvoda.

VAŽNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

UPOZORENJE
Kako biste umanjili rizik od nastajanja požara, strujnog 
udara ili povrede lica prilikom korišćenja proizvoda, 
potrebno je poštovati osnovne mere predostrožnosti o 
bezbednosti, uključujući i one koje slede:
Deca u domaćinstvu
Ovaj uređaj nije namenjen za korišćenje za osobe (uključujući 
decu) sa umanjenim fizičkim, čulnim ili mentalnim sposobnostima ili 
za osobe sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod 
nadzorom ili imaju pomoć pri korišćenju uređaja od strane osobe 
odgovorne za njihovu bezbednost. Decu treba nadgledati da bi se 
obezbedilo da se ne igraju uređajem.
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Za korišćenje u Evropi:
Ovaj uređaj mogu da koriste deca starosti 8 godina i više kao i lica 
sa umanjenim fizičkim, čulnim i mentalnim sposobnostima ili 
nedostatkom iskustva i znanja ukoliko su pod nadzorom ili upućena 
u korišćenje uređaja na bezbedan način i razumeju uključene 
opasnosti. Deca ne smeju da se igraju sa uređajem. Čišćenje i 
održavanje ne mogu obavljati deca bez nadzora.

Instalacija
••Uređaj mora biti ispravno uzemljen kako bi se rizik od strujnog 
udara sveo na minimum.
••Nemojte da povezujete žicu za uzemljenje na cev za gas, 
gromobran ili telefonsko uzemljenje.
••Bezbedno montirajte ploču i poklopac kontrolne kutije.
••Kontaktirajte ovlašćeni servisni centar prilikom montiranja ili 
promene lokacije klima uređaja.
••Nemojte da montirate uređaj na nestabilnoj površini ili na mestu 
gde postoji mogućnost da uređaj padne.
••Не постављајте уређај на подручје где постоје запаљиви 
материјали.
••Пре употребе уређаја инсталирајте наменски електрични излаз 
и прекидач цурења воде.
••Немојте инсталирати, уклањати или поново инсталирати 
уређај сам (купац).
••Unutrašnje/spoljašnje ožičenje mora biti dobro pričvršćeno, a 
kablovi ispravno postavljeni kako se ne bi primenjivala sila prilikom 
povlačenja kabla iz terminala za povezivanje. Neispravne ili labave 
veze mogu da izazovu stvaranje toplote ili požar.
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••Приликом уградње уређаја користите инсталациони кит који се 
испоручује са производом.
••Uređaj se montira u skladu sa nacionalnim propisima o 
ožičavanju.
••Немојте користити неисправне или поткопане прекидаче.
••Ne koristite utičnice sa više mesta, produžni kabl za napajanje ili 
adapter sa ovim uređajem.
••Ako je kabl za napajanje oštećen, proizvođač, serviser ili slična 
kvalifikovana osoba mora da ga zameni da bi se izbegla opasnost.
••Koristite standardni prekidač i osigurač koji su usaglašeni sa 
oznakom na klima uređaju.
••Nemojte da menjate ili produžavate strujni kabl. Ogrebotine ili 
oštećena izolacija na strujnim kablovima mogu da dovedu do 
požara ili strujnog udara, tako da ih treba zameniti.
••Vodite računa da strujni kabl ne bude prljav, labav ili prelomljen.
••Isključite napajanje i izvucite kabl iz struje pre nego što počnete 
sa održavanjem; u suprotnom može doći do strujnog udara.
••Isključite utikač iz struje tokom jake grmljavine ili sevanja ili kada 
se ne koristi duži vremenski period.
••Obezbedite da kabl napajanja ne može biti izvučen ili oštećen 
tokom rada.
••Nemojte da postavljate nikakve predmete na strujni kabl.
••Немојте прикључивати или искључивати утикач за напајање 
да бисте укључили/искључили уређај.
••Aparat treba isključiti iz izvora napajanja tokom servisiranja i 
prilikom zamene delova.
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Rad
••Ako se proizvod natopi (potopi ili uroni) vodom, pre ponovne 
upotrebe obratite se ovlašćenom servisu za popravku.
••Koristite samo rashladno sredstvo navedeno na etiketi klima 
uređaja.
••Ne dodirujte utikač ili kontrole uređaja mokrim rukama.
••Nemojte da postavljate grejalicu ili neki drugi aparat za grejanje u 
blizini strujnog kabla.
••Nemojte dopustiti da voda prodre u električne delove. Ugradite 
uređaj podalje od izvora vode.
••Ne koristite zapaljiv gas i supstance (benzen, benzin, razređivač, 
nafta, alkohol itd.) u blizini uređaja.
••Isključite uređaj i zatvorite prozor tokom oluje ili uragana. Ako je 
moguće, udaljite uređaj od prozora pre nego što stigne uragan.
••Onemogućite da voda uđe u uređaj.
••U spoljašnjoj jedinici visokonaponski kondenzator snabdeva 
električne komponente visokim naponom. Pre vršenja popravke 
obavezno ispraznite kondenzator.
••Vodite računa da koristite isključivo delove navedene na spisku 
servisnih delova. Nemojte nikada da pokušavate da menjate 
opremu.
••Nemojte da koristite uređaj dugo vremena u čvrsto zatvorenom 
prostoru. Redovno vršite provetravanje.
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••Nemojte da otvarate prednju rešetku uređaja tokom rada. (Ne 
dodirujte elektrostatički filter ako je uređaj opremljen njime.)
••Ako iz uređaja dopire čudan zvuk, miris ili dim. Odmah ga 
isključite pomoću prekidača ili izvucite utikač kabla za napajanje.
••Dovoljno provetravajte kada se klima uređaj i uređaj za grejanje 
poput grejalice koriste istovremeno.
••Vodite računa da se ne penju na spoljašnju jedinicu niti da je 
udaraju.
••Ako dolazi do curenja zapaljivog gasa, zatvorite dovod gasa i 
otvorite prozor kako biste provetrili prostoriju pre uključivanja 
uređaja. Nemojte da koristite telefon i da prekidače stavljate na 
uključeno ili isključeno.
••Koristite vakuumsku pumpu ili inertni gas (azot) prilikom ispitivanja 
curenja ili ispuštanja vazduha. Nemojte da koristite komprimovani 
vazduh ili kiseonik i zapaljive gasove.
••Ne dodirujte cev za dovod rashladnog sredstva, cev za vodu ili 
bilo koji unutrašnji deo dok je jedinica u radu ili neposredno posle 
prestanka rada.

Održavanje
••Bezbedno odložite ambalažni materijal kao što su zavrtnji, ekseri 
ili baterije koristeći odgovarajuću ambalažu nakon montiranja ili 
popravke.
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OPREZ
Da bi se smanjio rizik od manje povrede lica, kvar ili 
oštećenje uređaja ili imovine prilikom korišćenja ovog 
uređaja poštujte osnovne mere predostrožnosti, uključujući i 
sledeće:
Instalacija
••Dve ili više osoba moraju da podignu i prenesu uređaj.
••Nemojte da montirate klima uređaj u oblasti u kojoj je direktno 
izložen morskom vetru (zbog soli).
••Pravilno montirajte odvodno crevo u cilju nesmetanog oticanja 
vodene kondenzacije.
••Podesite nivo nakon postavljanja uređaja u prostor za instalaciju.
••Montirajte klima uređaj na mestu gde buka spoljašnje jedinice ili 
izduvni gasovi neće predstavljati problem komšijama. Ako to ne 
uradite može doći do sukoba sa komšijama.
••Obavezno proverite da li dolazi do curenja rashladnog sredstva 
nakon instalacije ili popravke klima uređaja.
••Budite pažljivi prilikom otpakivanja ili montiranja klima uređaja.
••Nemojte da dodirujete rashladno sredstvo koje curi tokom 
montiranja ili popravke.
••Ne naginjite uređaj kako biste ga vukli ili gurali prilikom transporta.
••Nemojte da mešate vazduh ili gas osim navedene rashladne 
tečnosti koja se koristi u sistemu.
••Ako gas za hlađenje počne da curi tokom ugradnje, odmah 
provetrite prostoriju.
••Demontažu jedinice, tretiranje rashladnog ulja i eventualnih delova 
treba obaviti u skladu s lokalnim i nacionalnim standardima.



9

SR

••Ako bilo ko drugi osim licenciranog stručnjaka izvrši ugradnju, 
popravku ili izmenu na LG Electronics klima-uređajima, garancija 
se poništava. Sve troškove povezane s popravkom snosiće u 
celosti vlasnik.

Rad
••Nemojte da koristite proizvod za posebne namene, kao što je 
konzerviranje hrane, umetničkih dela itd. U pitanju je klima uređaj 
za potrošačke namene, a ne precizan sistem za hlađenje.
••Nemojte da blokirate dovod ili odvod vazduha.
••Nikada nemojte da dodirujete metalne delove klima uređaja 
prilikom skidanja filtera za vazduh.
••Nemojte da postavljate nikakve predmete na klima uređaj.
••Nemojte da ubacujete ruke ili druge predmete kroz dovod ili odvod 
vazduha dok klima uređaj radi.
••Nemojte nikada da mešate različite tipove baterija ili stare i nove 
baterije za daljinski upravljač.
••Baterije odlažite na mestu gde ne postoji opasnost od požara.
••Prestanite da koristite daljinski uređaj ako je baterija procurela. 
Ako je vaša odeća ili vaša koža bila izložena tečnosti koja je 
iscurela iz baterija, isperite je čistom vodom.
••Ako ste progutali tečnost iscurelu iz baterija, temeljno isperite 
unutrašnjost usta i obratite se lekaru.
••Nemojte dozvoliti da klima uređaj radi dugo kada je vlažnost 
vazduha velika ili kada su otvorena vrata ili prozor.
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••Nemojte da izlažete ljude, životinje ili biljke hladnom ili vrućem 
vazduhu iz klima uređaja tokom dužih perioda.
••Nemojte da pijete vodu koja je istekla iz klima uređaja.
••Nije predviđeno da ovaj klima-uređaj bez nadzora koriste deca ili 
osobe sa invaliditetom.
••Mala deca moraju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se 
ne igraju sa klima-uređajem.

Održavanje
••Za čišćenje koristite meku krpu. Nemojte da koristite jake 
deterdžente, rastvarače i nemojte da prskate vodom, itd.
••Filtere za vazduh čistite svake 2 nedelje ili češće ako je potrebno.
••Koristite stabilnu stolicu ili merdevine kada obavljate čišćenje, 
održavanje ili popravku klima uređaja na visini.
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Napomene za rad
Predlog za uštedu energije
•• Nemojte prekomerno rashlađivati zatvoren prostor. To može biti štetno po vaše zdravlje i može 
trošiti više struje.
•• Blokirajte sunčevu svetlost pomoću zastora ili zavesa dok klima uređaj radi.
•• Držite vrata i prozore dobro zatvorenim dok klima uređaj radi.
•• Prilagodite pravac protoka vazduha vertikalno ili horizontalno da biste cirkulisali vazduh u 
zatvorenoj prostoriji.
•• Ubrzajte ventilator da biste brzo rashladili ili ugrejali vazduh u zatvorenoj prostoriji tokom kraćeg 
vremena.
•• Redovno otvarajte prozore da biste izvetrili prostoriju jer vazduh u zatvorenoj prostoriji može biti 
ustajao ako se klima uređaj koristi tokom dužeg vremena.
•• Filter za vazduh čistite svake 2 nedelje. Prašina i nečistoće koje se sakupe u filteru za vazduh 
mogu da blokiraju protok vazduha ili oslabe funkcije hlađenja/isušivanja vlage.

Delovi i funkcije
Kaseta za plafon – 4-struka Skriveni plafonski kanalski

9
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Prednja ploča Tajmer

Izlaz vazduha Senzor za daljinsko upravljanje

Ulaz vazduha Indikator filtera

Prijemnik signala 9 Uklj/isklj.

Prisilni rad Dugme 10 Upravljačka kutija

NAPOMENA
•• Broj i lokacija radnih lampica mogu da variraju u zavisnosti od modela klima uređaja.
•• Funkcija može biti izmenjena u zavisnosti od tipa modela.

Радни опсег

радна течност вода

Температура воде 5 °C ~ 45 °C

Максимални притисак воде 1 MPa
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Žičano daljinsko upravljanje
Klima uređajem lakše upravljate pomoću daljinskog upravljača.

Dugme Ekran Opis

- Za uključivanje/isključivanje 
klima uređaja.
Za podešavanje željene 
temperature u prostoriji u 
režimu hlađenja, grejanja ili 
automatskog prebacivanja.

OPER 
MODE

Za izbor režima hlađenja.

Za izbor režima grejanja.

Za izbor režima isušivanja 
vlage.

Za izbor režima ventilatora.

Za izbor režima automatskog 
prebacivanja / automatskog 
rada.

FAN 
SPEED

Za podešavanje brzine 
ventilatora.

Za izbor režima snažnog 
hlađenja.

SUB FUNC Za izbor prečišćavanja 
plazmom.
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Dugme Ekran Opis

AIR FLOW
Za podešavanje pravca 
protoka vazduha vertikalno ili 
horizontalno.

- Za izbor dodatnih radnih 
funkcija.

VENT - Za međusobno povezivanje 
klima-uređaja i ventilatora.

- Za podešavanje rezervacije.

-
Za podešavanje vremena. 
Za prikaz temperature u 
prostoriji.

OK/ 
CLEAR - Za čuvanje postavki u meniju.

ESC - Za izlazak iz menija.

NAPOMENA
•• Temperatura na ekranu može da se razlikuje od stvarne 
sobne temperature ako je daljinski upravljač postavljen na 
mestu na koje sunčevi zraci padaju direktno ili na mesto u 
blizini izvora toplote.
•• Neki proizvodi ne primaju žičane signale.
•• Kada koristite sistem sa simultanim radom, sistem će raditi 
otprilike 1-2 minuta nakon što pritisnete dugme na 
daljinskom upravljaču.
•• Funkcija može biti izmenjena u zavisnosti od tipa modela.
•• Neke funkcije možda nisu podržane u zavisnosti od 
modela.
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Korišćenje funkcije režima
Ova funkcija vam omogućava da izaberete 
željenu funkciju.

Režim hlađenja

1 Uključite uređaj.

2 Pritisnite više puta dugme OPER MODE da 
biste izabrali režim hlađenja.
•• Na ekranu se prikazuje .

3 Pritisnite dugme  ili  da biste postavili 
željenu temperaturu.

Režim grejanja

1 Uključite uređaj.

2 Pritisnite više puta dugme OPER MODE da 
biste izabrali režim grejanja.
•• Na ekranu se prikazuje .

3 Pritisnite dugme  ili  da biste postavili 
željenu temperaturu.

NAPOMENA
•• Režim grejanja nije dostupan na modelima 
koji samo hlade.

Režim isušivanja vlage
U ovom režimu se uklanja višak vlage u veoma 
vlažnoj sredini ili tokom kišne sezone kako bi se 
sprečilo nastajanje buđi. U ovom režimu se 
temperatura prostorije i brzina ventilatora 
prilagođavaju automatski da bi se održao 
optimalan nivo vlažnosti vazduha.

1 Uključite uređaj.

2 Pritisnite više puta dugme OPER MODE da 
biste izabrali režim isušivanje vlage.
•• Na ekranu se prikazuje .

3 Pritisnite više puta dugme FAN SPEED da 
biste podesili brzinu ventilatora.

NAPOMENA
•• U ovom režimu ne možete da podešavate 
temperaturu prostorije jer se ona podešava 
automatski.
•• Stavka iz menija možda neće moći delimično 
da se izabere u zavisnosti od funkcije 
proizvoda.
•• Neke funkcije možda nisu podržane u 
zavisnosti od modela.

Režim ventilatora
Ovaj režim dovodi samo do recirkulacije 
unutrašnjeg vazduha bez promene temperature 
u prostoriji.

1 Uključite uređaj.

2 Pritisnite više puta dugme OPER MODE da 
biste izabrali režim ventilatora.
•• Na ekranu se prikazuje .

3 Pritisnite dugme FAN SPEED da biste 
podesili brzinu ventilatora.
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Automatski rad
U ovom režimu brzina ventilatora i temperatura 
podešavaju se automatski na osnovu 
temperature u prostoriji.

1 Uključite uređaj.

2 Pritisnite više puta dugme OPER MODE da 
biste izabrali režim automatskog rada.
•• Na ekranu se prikazuje .

3 Pritisnite dugme  ili  da biste postavili 
željenu temperaturu.

Šifra Opis

2 Hladno
1 Malo hladno
0 Održavanje sobne temperature
-1 Malo toplo
-2 Toplo

NAPOMENA
•• Možemo da koristimo dugme FAN SPEED.
•• Možemo ručno da prebacimo na drugi režim 
rada.
•• Neke funkcije možda nisu podržane u 
zavisnosti od modela.

Korišćenje funkcije brzine 
ventilatora
Podešavanje brzine ventilatora
•• Pritisnite više puta dugme FAN SPEED da 
biste podesili brzinu ventilatora.

SLOW LOW MED HIGH POW AUTO

NAPOMENA
•• Stavka iz menija možda neće moći delimično 
da se izabere u zavisnosti od funkcije 
proizvoda.

Brza promena temperature u 
prostoriji

1 Uključite uređaj.

2 Više puta pritisnite dugme FAN SPEED da 
biste izabrali režim Snažno hlađenje.
•• Na ekranu se prikazuje .

NAPOMENA
•• Željena temperatura: Po (18 °C)
•• Protok vazduha: Jak vetar
•• Smer protoka vazduha: Fiksno za položaj 
hlađenja
•• Uređaj koji nema sve funkcije nema funkciju 
snažnog hlađenja.
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Korišćenje funkcije za pravac 
protoka vazduha
Ovom funkcijom se prilagođava pravac protoka 
vazduha vertikalno (horizontalno).
•• Pritisnite više puta dugme AIR FLOW i 
izaberite željeni pravac.

NAPOMENA
•• Stavka iz menija možda neće moći delimično 
da se izabere u zavisnosti od funkcije 
proizvoda.
•• Funkcija može biti izmenjena u zavisnosti od 
tipa modela.

Korišćenje funkcije 
podešavanja temperature
Ova funkcija podešava željenu temperaturu.
••  : Sa svakim pritiskom povećava se za 1 °C 
ili 2 °F
••  : Sa svakim pritiskom smanjuje se za 1 °C 
ili 2 °F

NAPOMENA
•• Sobna temperatura: Prikazuje trenutnu sobnu 
temperaturu.
•• Podešena temperatura: Prikazuje temperaturu 
koju korisnik želi da postigne.
•• U zavisnosti od vrste regulatora, željena 
temperatura može da se podesi za 0,5 °C ili 1 
°F

Upotreba funkcije provere 
sobne temperature
Pritisnite dugme .
•• Sobna temperatura će se prikazivati na svakih 
5 sekundi.

NAPOMENA
•• Nakon 5 sekundi, ekran se vraća na željenu 
temperaturu.
•• Zbog položaja daljinskog upravljača, stvarna 
sobna temperatura i ona koja je prikazana 
mogu da se razlikuju.
•• Raspon željene temperature je 18 °C ~ 30 °C 
za hlađenje i 16 °C ~ 30 °C za grejanje.
•• 5 °C je ispravna razlika između sobne i 
spoljašnje temperature.
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Korišćenje funkcije za 
prečišćavanje vazduha
Ova funkcija obezbeđuje čisti i sveži vazduh 
pomoću jonskih čestica i filtera.

1 Više puta pritisnite dugme SUB FUNC da 
biste izabrali prečišćavanje vazduha.
•• Na ekranu se prikazuje .

2 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
izabrali ili otkazali funkciju.
•• Oznaka  se pojavljuje ili nestaje na 
delu ekrana SUB FUNC iznad odabira.

3 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 25 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
•• Stavka iz menija možda neće moći delimično 
da se izabere u zavisnosti od funkcije 
proizvoda.
•• Ako želite nezavisni pogon za prečišćavanje 
vazduha, podesite prečišćavanje vazduha 
pritiskom na dodatno dugme pogona na 
ventilacionom pogonu.
•• Neke funkcije možda nisu podržane u 
zavisnosti od modela.

Korišćenje specijalnih 
funkcija
Funkcija upravljanja uglom krilaca
Kaseta za plafon – 4-struka

Ova funkcija služi za podešavanje ugla pod 
kojim se vazduh izduvava.

1 Više puta pritisnite dugme  da biste 
izabrali upravljanje uglom krilaca.
•• Na ekranu se prikazuje .

2 Pritisnite dugme  ili  da biste podesili 
željeni broja krilca.
•• Broj krilca: Br. 1, 2, 3, 4, sve, standardno.

3 Izaberite ugao krilaca pomoću dugmeta  
ili .

4 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili i aktivirali postavke.

5 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 60 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Prilikom odabira 'standardnog' broja za krilca, 
ugao izduvavanja se ne menja.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
•• Funkcija smera strujanja vazduha biće 
poništena prilikom svakog podešavanja ugla 
krilaca.
•• Stavka iz menija možda neće moći delimično 
da se izabere u zavisnosti od funkcije 
proizvoda.
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Funkcija podizanja rešetke
Kaseta za plafon – 4-struka

Ova funkcija služi za pomeranje unutrašnjeg 
filtera prema gore ili dole radi čišćenje filtera.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka .

2 Pomerite na silazno koristeći dugme  ili 
 i pritisnite dugme OK/CLEAR nakon 

čega će se pojaviti oznaka DOWN i rešetka 
će se spustiti.

3 Kada se rešetka spusti u željeni položaj, 
prebacite na oznaku STOP pomoću 
dugmeta  ili  i pritisnite dugme OK/
CLEAR da biste zaustavili kretanje rešetke 
gore/dole.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 60 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
•• Funkcija podizanja rešetke radi samo kod 
unutrašnjih jedinica koje imaju podiznu 
rešetku.
•• Neke funkcije možda nisu podržane u 
zavisnosti od modela.

Funkcija zaključavanja zbog dece
Izaberite ovu funkciju da biste zaključali 
dugmad na kontrolnoj tabli radi sprečavanja 
neželjenih izmena.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka .

2 Više puta pritisnite dugme  ili  sve dok 
ne počne da treperi oznaka .

3 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 60 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
•• Prilikom otkazivanja funkcije zaključavanja, 
ako pređete na oznaku  pritiskom na dugme 

 ili  i zatim pritisnete dugme OK/CLEAR, 
funkcija zaključavanja zbog dece biće 
otkazana.
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Funkcija uklanjanja oznake za 
čišćenje filtera
Ova funkcija služi za uklanjanje indikatora za 
čišćenje unutrašnjeg filtera.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka .

2 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

NAPOMENA
•• Ako je filter prekriven prašinom, to će smanjiti 
efikasnost hlađenja/grejanja i uređaj će trošiti 
više struje. Očistite filter svaki put kada 
istekne vreme čišćenja.
•• Indikator za čišćenje filtera automatski se 
nakon određenog vremena poništava bez 
ručnog otkazivanja.

Funkcija promene tačnog 
vremena

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka .

2 Pritisnite  ili  za podešavanje dana.

3 Pritisnite dugme  za promenu postavke 
AM/PM (pre podne/posle podne).
•• Treperi segment AM/PM.

4 Pritisnite dugme  ili  za podešavanje 
željene vrednosti AM/PM.

5 Pritisnite  ili  za prelazak na 
podešavanje sata.
•• Treperi segment sata.

6 Pritisnite dugme  ili  za podešavanje 
željene vrednosti sata.

7 Pritisnite  ili  za prelazak na 
podešavanje minuta.
•• Treperi segment minuta.

8 Pritisnite dugme  ili  za podešavanje 
željene vrednosti minuta.

9 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

10Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Ako izađete iz podešavanja, a podaci nisu 
potpuni, vratiće se na prethodnu postavku.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
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Funkcija promene temperature
Promena temperature je funkcija za automatsko 
podešavanje hlađenja i grejanja koja se 
automatski menja u zavisnosti od temperature u 
režimu rada veštačke inteligencije.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka .

2 Pritisnite dugme  ili  za promenu.
•• Pretvaranje vrednosti temperature: 1~7

3 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Pritisnite dugme za izlazak ili će sistem 
automatski da se vrati ako se u roku od 60 
sekundi ne pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.

Upotreba funkcije rezervacije
Funkcija jednostavne rezervacije
Automatsko uključivanje ili isključivanje u 
podešeno rezervisano vreme.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka SIMPLE.

2 Pritisnite dugme  ili  za podešavanje 
vremena rezervacije.
•• Vreme rezervacije je od 1 do 7 sati.

3 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 25 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
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Funkcija rezervacije za spavanje
Uređaj radi u režimu rada za spavanje ili se 
zaustavlja nakon određenog vremena dok 
spavate. Kad je programiran režim rada za 
spavanje, nakon spajanja na ventilator, i u 
određenom razdoblju nakon rada u režimu za 
spavanje, biće otkazan samo režim rada za 
spavanje.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka SLEEP.

2 Pritisnite dugme  ili  za podešavanje 
vremena rezervacije.
•• Vreme rezervacije je od 1 do 7 sati.

3 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 25 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
•• Ako se završi podešavanje rezervacije za 
režim rada za spavanje, klima-uređaj radi u 
režimu rada za spavanje i zaustavlja se nakon 
podešenog vremena.
•• Rezervišite odgovarajuće vreme rada za 
spavanje. (Prekomerno hlađenje nije dobro za 
vaše zdravlje.)
•• Budući da se automatski vrši podešavanje 
željene temperature za udobno hlađenje 
tokom režima rada za spavanje, željena 
temperatura na daljinskom upravljaču može 
da se razlikuje od željene temperature na 
kućištu klima-uređaja.
•• Rezervacija spavanja radi kao isključena 
rezervacija za proizvod čija temperatura se ne 
reguliše za 0,5 °C

Funkcija rezervacije uključivanja
Automatsko uključivanje u podešeno 
rezervisano vreme.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka ON.

2 Podesite AM/PM, sat i minute na isti način 
kao i prilikom Changing Current Time 
Function.

3 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 25 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
•• Ako se rezervacija poništi, gasi se indikator 
ON.
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Funkcija rezervacije isključivanja
Automatsko isključivanje u podešeno 
rezervisano vreme.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka OFF.

2 Podesite AM/PM, sat i minute na isti način 
kao i prilikom Changing Current Time 
Function.

3 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon podešavanja, režim podešavanja 
automatski se isključuje ako se 25 sekundi ne 
pritisne nijedno dugme.
•• Ako se izađe a da nije pritisnuto dugme kojim 
se potvrđuje podešena postavka, promenjena 
vrednost neće biti sačuvana.
•• Ako se rezervacija poništi, gasi se indikator 
OFF.

Funkcija rezervacije za godišnji 
odmor
Аутоматски зауставља на резервисан дан 
који сте поставили.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka HOLIDAY.

2 Pritisnite dugme  ili  za podešavanje 
datuma.

3 Pritisnite dugme ,  ili OK/CLEAR za 
podešavanje ili otkazivanje.
•• Kada podesite ponedeljak i petak na 
godišnji odmor, isključuju se oznake MON 
i FRI.

4 Pritisnite dugme ESC da biste izašli iz 
režima podešavanja.

NAPOMENA
•• Nakon što podesite rezervaciju za godišnji 
odmor, sve dok ne otkažete režim rada za 
godišnji odmor, klima-uređaj se automatski 
zaustavlja u roku od sat vremena, iako ga 
koristite.
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Funkcija nedeljne rezervacije
Dnevnu rezervaciju možete da podesite u 
nedeljnoj jedinici.

1 Više puta pritisnite dugme  sve dok ne 
počne da treperi oznaka WEEKLY.

2 Pritisnite dugme  ili  kako biste izabrali 
nedeljnu rezervaciju 1  ili 2 .
•• Nedeljnu rezervaciju moguće je 
programirati s 2 rasporeda za jedan dan, 
do ukupno 14 rezervacija za nedelju dana.

3 Pritisnite dugme  ili  za podešavanje 
datuma.
•• Treperi segment datuma.

4 Podesite AM/PM, sat i minute na isti način 
kao i prilikom Changing Current Time 
Function.
•• Ovaj segment treba programirati za 
uključivanje proizvoda ON.

5 Podesite AM/PM, sat i minute na isti način 
kao i prilikom Changing Current Time 
Function.
•• Ovaj segment treba programirati za 
isključivanje proizvoda OFF.

6 Pritisnite dugme OK/CLEAR da biste 
završili s podešavanjem.

Објашњење nedeljne rezervacije

Broj rezervacije

Vreme uključivanja

Vreme isključivanja

Ispod trake: oznaka da postoji nedeljna rezervacija 
za odgovarajući dan

NAPOMENA
•• Ako podesite identičnim postupkom kao gore 
navedenim, odabirom dana koji želite da 
podesite, uređaj radi u režimu rada nedeljne 
rezervacije.
•• Ako rezervaciju vremena uključivanja i 
isključivanja podesite na istu vrednost, uređaj 
se ne pokreće u režimu rada rezervacije.
•• Unutrašnja jedinica je podešena na željenu 
temperaturu ako je konfigurisana pomoću 
dugmeta  ili  tokom prethodno podešenog 
nedeljnog vremena rada.
•• Ako željena temperatura nije podešena, 
automatski se uključuje sa željenom 
temperaturom prethodnog ciklusa rada.
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Funkcija automatskog ponovnog pokretanja
Kaseta za plafon – 4-struka
Ova funkcija je korisna u slučaju nestanka struje. Kad se napajanje ponovo uspostavi nakon 
nestanka struje, ova funkcija uspostavlja prethodno radno stanje i klima-uređaj će raditi sa istim 
postavkama.

NAPOMENA
•• Ova funkcija je omogućena fabrički, ali možete da je onemogućite pritiskom i držanjem dugmeta 
ON/OFF u trajanju od 6 sekundi. Jedinica će dva puta ispustiti zvučni signal i lampica će trepereti 
8 puta.
•• Da biste je omogućili, ponovo pritisnite dugme u trajanju od 6 sekundi. Jedinica će dva puta 
ispustiti zvučni signal i plava lampica će trepereti 4 puta.

Savet za LED indikator filtera
Kaseta za plafon – 4-struka

1 Lampica indikatora filtera (LED) je UKLJUČENA.

2 Ako je LED indikator filtera UKLJUČEN, očistite filter.

3 Nakon čišćenja filtera, istovremeno na 3 sekunde pritisnite dugme Timer i  na žičanom 
daljinskom upravljaču. LED indikator filtera je ISKLJUČEN.

Lampica indikatora rada
Kaseta za plafon – 4-struka

Uklj/isklj. Svetli tokom rada sistema.

Indikator filtera Svetli posle 2 400 sati od prvog uključivanja jedinice.

Tajmer Svetli tokom rada tajmera.
Režim rada za 
odmrzavanje

Svetli tokom režima odmrzavanja ili brzog početka rada. (Samo kod 
modela s toplotnom pumpom)

• Prisilni rad Za upravljanje uređajem kada daljinski upravljač iz bilo kog razloga 
ne može da se koristi.

Režim rada
Kaseta za plafon – 4-struka
Prijemnik signala se nalazi unutar jedinice.
•• Usmerite daljinski upravljač prema prijemniku signala s desne strane klima uređaja da biste 
upravljali njime.
−−Ne smeju da postoje prepreke koje blokiraju daljinski upravljač.
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UPOZORENJE
•• Pre čišćenja i održavanja isključite strujno napajanje i sačekajte da se ventilator zaustavi.

Ako se klima uređaj neće koristiti tokom dužeg perioda, osušite ga kako biste održali najbolje stanje. 
Redovno čistite uređaj kako biste održali optimalan učinak i sprečili moguće kvarove.
•• Osušite klima uređaj u režimu ventilatora tokom 3 do 4 sata pa isključite napajanje. Ako u 
komponentama ostane vlaga može doći do unutrašnjeg oštećenja.
•• Pre ponovnog korišćenja klima uređaja, osušite unutrašnje komponente u režimu ventilatora tokom 
3 do 4 sata. To će pomoći da se ukloni neprijatni miris koji je prouzrokovala vlaga.
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Čišćenje filtera za vazduh
1 Izvadite filtere za vazduh iz unutrašnje 

jedinice.
•• Držite jezičak i lagano povucite prema 
napred da biste izvadili filter.

2 Očistite filter usisivačem ili mlakom vodom 
sa neutralnim deterdžentom.

Kaseta za plafon – 4-struka

Рацк

Filter za vazduh

Skriveni plafonski kanalski

Filter za vazduh

3 Osušite filtere u hladu.

4 Stavite filter vazduha.

UPOZORENJE
•• Isključite napajanje i izvucite kabl iz struje pre 
nego što počnete sa održavanjem; u 
suprotnom može doći do strujnog udara.
•• Када је ваздушни филтер потребно 
уклонити, не додирујте металске дијелове 
унутрашње јединице. То може довести до 
повреде.

OPREZ
•• Nikada nemojte da dodirujete metalne delove 
klima uređaja prilikom skidanja filtera za 
vazduh.
•• Nikada nemojte da koristite vodu topliju od 40 
°C kada čistite filtere. To može izazvati 
deformacije ili obezbojenje.
•• Nemojte nikada da koristite zapaljive 
supstance kada čistite filtere. One mogu da 
oštete površinu proizvoda.
•• Površinu unutrašnje jedinice čistite mekanom, 
suvom tkaninom.

NAPOMENA
•• Filtere za vazduh čistite svake 2 nedelje ili 
češće ako je potrebno.
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Filter za pročišćavanje 
(opcija)
Kaseta za plafon – 4-struka

1 Nakon uklanjanja filtera za vazduh, pažljivo 
povucite prema napred da biste uklonili 
PLASMA filter.

2 Potopite PLASMA filter u vodu pomešanu s 
neutralnim deterdžentom i ostavite ga 20-30 
minuta.

3 Ostavite PLASMA filter da se suši u 
hladovini ceo jedan dan.
•• Veoma je važno da se sa ovih delova 
ukloni sva vlaga.

4 Obratite pažnju na urezana mesta za 
električne vodove.

5 Ponovo stavite PLASMA filter u prvobitni 
položaj.

OPREZ
•• Sačekajte najmanje 10 sekundi pre dodirivanja 
PLASMA filtera nakon otvaranja ulazne 
rešetke, jer može doći do strujnog udara.

NAPOMENA
•• PLASMA filter iza filtera za vazduh treba 
proveriti i očistiti jednom na svaka 3 meseca ili 
češće ako je potrebno.

Zamena (opcija)
Kaseta za plafon – 4-struka

1 Otvorite prednju ploču i uklonite filter za 
vazduh.

2 Uklonite filter za pročišćavanje vazduha.

3 Stavite novi filter za pročišćavanje vazduha.

1

2

4 Ponovo vratite filter za vazduh i zatvorite 
prednju ploču.
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Kada se klima-uređaj neće 
koristiti duže vreme
1 pustite ga da radi sa sledećim postavkama 

2 do 3 sata.
•• Režim rada: Režim rada ventilatora.
•• Ovo će isušiti unutrašnje mehanizme.

2 Stavite prekidač na isključeno.

OPREZ
•• Stavite prekidač na isključeno ako se 
klima-uređaj neće koristiti duže vreme.
−−Nakupljanje prljavštine može da izazove 
požar.

NAPOMENA
•• Ako prašina zapuši filtere za vazduh, kapacitet 
hlađenja će se smanjiti, a 6 % struje koja se 
koristi za rad klima-uređaja biće izgubljeno.

Kada klima-uređaj uključite 
nakon dugog perioda 
nekorišćenja,
1 očistite filtar za vazduh i vratite ga u 

unutrašnju jedinicu.

2 Proverite da li su blokirani ulazni i izlazni 
otvori za vazduh na unutrašnjoj/spoljašnjoj 
jedinici.

3 Proverite da li je uzemljenje ispravno 
povezano.
•• Žica za uzemljenje može biti povezana na 
unutrašnju jedinicu.

Saveti za rad
•• Nemojte suviše da ohladite prostoriju.

−−To nije dobro za zdravlje i time nepotrebno 
trošite električnu energiju.

•• Neka roletne ili zavese budu navučene.
−−Nemojte dozvoliti da sunčevi zraci direktno 
ulaze u prostoriju dok klima-uređaj radi.

•• Temperaturu u prostoriji održavajte 
ravnomernom.
−−Podesite vertikalni i horizontalni smer 
strujanja vazduha kako biste postigli 
ravnomernu temperaturu u prostoriji.

•• Postarajte se da vrata i prozori budu dobro 
zatvoreni.
−−Koliko god je moguće nemojte da otvarate 
vrata i prozore da biste hladan vazduh 
zadržali u prostoriji.

•• Redovno čistite filter za vazduh.
−−Ako je filter za vazduh zapušen, smanjuje se 
protok vazduha i efikasnost hlađenja i 
odvlaživanja. Očistite najmanje jednom 
svake druge nedelje.

•• Povremeno provetrite prostoriju.
−−S obzirom da su prozori zatvoreni, dobro je 
povremeno ih otvoriti i provetriti prostoriju.
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Pre pozivanja servisa
Pre nego što pozovete servisni centar, proverite sledeće. Ako problem nije rešen, pozovite lokalni 
servisni centar.

Problem Mogući uzroci & Korektivna radnja

Klima uređaj ne radi 
normalno.

Iz jedinice izlazi miris sagorevanja ili neobični zvuci.
•• Isključite klima uređaj, izvucite strujni kabl ili isključite napajanje iz struje i 
obratite se servisnom centru.

Javlja se curenje vode iz unutrašnje jedinice čak i kada je vlažnost 
vazduha niska.
•• Isključite klima uređaj, izvucite strujni kabl ili isključite napajanje iz struje i 
obratite se servisnom centru.

Strujni kabl je oštećen ili generiše prekomernu vrelinu.
•• Isključite klima uređaj, izvucite strujni kabl ili isključite napajanje iz struje i 
obratite se servisnom centru.

Prekidačem, bezbednosnim prekidačem za uzemljenje ili osiguračem 
se ne rukuje pravilno.
•• Isključite klima uređaj, izvucite strujni kabl ili isključite napajanje iz struje i 
obratite se servisnom centru.

Jedinica generiše šifru greške na osnovu samostalne dijagnoze.
•• Isključite klima uređaj, izvucite strujni kabl ili isključite napajanje iz struje i 
obratite se servisnom centru.

Klima uređaj ne radi.

Klima uređaj je isključen iz struje.
•• Proverite da li je strujni kabl uključen u utičnicu ili da li su uključeni 
izolatori struje.

Osigurač je iskočio ili je napajanje strujom blokirano.
•• Zamenite osigurač ili proverite da li je prekidač promenio položaj.

Došlo je do nestanka struje.
•• Isključite klima uređaj kada dođe do nestanka struje.
•• Kada se struja vrati, sačekajte 3 minuta, a zatim uključite klima uređaj.

Napon je ili previsok ili prenizak.
•• Proverite da li je prekidač promenio položaj.

Klima uređaj se automatski isključio u unapred podešeno vreme.
•• Uključite klima uređaj.

Postavka baterija u daljinskom upravljaču nije ispravna.
•• Vodite računa da su baterije postavljene ispravno u upravljaču.
•• Ako su baterije postavljene pravilno, a klima uređaj i dalje ne radi, 
zamenite baterije pa pokušajte ponovo.
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Problem Mogući uzroci & Korektivna radnja

Klima uređaj ne 
ispušta hladan 
vazduh.

Vazduh ne cirkuliše pravilno.
•• Vodite računa da zavese, zastori ili delovi nameštaja ne blokiraju prednju 
stranu klima uređaja.

Filter za vazduh je prljav.
•• Filter za vazduh čistite svake 2 nedelje.
•• Više informacija potražite u odeljku „Čišćenje filtera za vazduh“.

Sobna temperatura je previsoka.
•• Leti, rashlađivanje vazduha u zatvorenom prostoru zahteva više 
vremena. U tom slučaju, izaberite režim brzog hlađenja da biste brže 
rashladili prostoriju.

Hladan vazduh izlazi iz prostorije.
•• Vodite računa da hladni vazduh ne izlazi kroz ventilacione tačke u sobi.

Željena temperatura je viša od trenutne temperature.
•• Podesite željenu temperaturu na niži nivo od trenutne.

U blizini postoji izvor grejanja.
•• Izbegavajte da koristite generatore toplote kao što su električne peći ili 
šporeti na gas dok klima uređaj radi.

Izabran je režim ventilatora.
•• U režimu ventilatora, vazduh duva iz klima uređaja bez hlađenja ili 
grejanja vazduha u prostoriji.
•• Prebacite režim rada na režim hlađenja.

Spoljašnja temperatura je previsoka.
•• Efekat hlađenja može biti nedovoljan.

Klima uređaj se 
zaustavlja u toku 
rada.

Klima uređaj se naglo isključuje.
•• Možda je istekla funkcija tajmera kojom se isključuje jedinica. Proverite 
postavke tajmera.

Došlo je do nestanka struje tokom rada.
•• Sačekajte da se struja vrati. Ako vam je omogućena funkcija 
automatskog restartovanja, jedinica će nastaviti tamo gde je stala 
nekoliko minuta nakon vraćanja struje.

Unutrašnja jedinica i 
dalje radi čak i kada 
je napajanje 
isključeno.

Radi funkcija automatskog čišćenja.
•• Dozvolite funkciji automatskog čišćenja da nastavi pošto ona uklanja 
preostalu vlagu iz unutrašnje jedinice. Ako ne želite ovu funkciju, možete 
da isključite jedinicu.
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Problem Mogući uzroci & Korektivna radnja

Odvod vazduha na 
unutrašnjoj jedinici 
izbacuje izmaglicu.

Rashlađeni vazduh iz klima uređaja stvara izmaglicu.
•• Kada se sobna temperatura smanji, ova pojava će nestati.

Voda curi iz 
spoljašnje jedinice.

Tokom grejanja kondenzovana voda izlazi iz razmenjivača toplote.
•• Ovo zahteva da postavite drenažno crevo ispod osnovne posude. 
Obratite se montažeru.

Nema buke ni 
vibracije.

Pri pokretanju ili zaustavljanju jedinice može se čuti zvuk klika usled 
kretanja povratnog ventila.
Škripanje: Plastični delovi unutrašnje jedinice škripe kada se 
skupljaju ili šire zbog naglih promena temperature.
Zvuk tečenja ili duvanja: U pitanju je protok rashladnog sredstva kroz 
klima uređaj.
•• To su normalni simptomi. Buka će prestati.

Unutrašnja jedinica 
neprijatno miriše.

Neprijatni mirisi (kao što je dim od cigarete) mogu biti apsorbovani u 
unutrašnju jedinicu i izbačeni protokom vazduha.
•• Ako miris ne nestane, morate oprati filter. Ako to ne uspe, obratite se 
servisnom centru da vam očisti razmenjivač toplote.

Klima uređaj ne 
ispušta topao 
vazduh.

Kada se pokrene režim grejanja, lopatica je skoro zatvorena i vazduh 
ne izlazi, iako spoljašnja jedinica radi.
•• Ovaj simptom je normalan. Sačekajte da jedinica generiše dovoljno 
toplog vazduha koji će izduvati kroz unutrašnju jedinicu.

Spoljašnja jedinica je u režimu odmrzavanja.
•• U režimu grejanja na navojima se stvara led/mraz kada spoljna 
temperatura padne. Ova funkcija uklanja sloj mraza na navoju i to 
završava za otprilike 15 minuta.

Spoljašnja temperatura je preniska.
•• Efekat grejanja može biti nedovoljan.

NAPOMENA
•• Neke funkcije možda nisu podržane u zavisnosti od modela.
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